

“最可爱的人”请查收！ 这份“八一”健康礼包，实在又暖心



本报讯（记者 柏雪 通讯员 王飞 摄影报道）“送米送油不如送健康，关心关爱就得落在实处！”7月30日清晨，来自八公山区的8名退役老兵笑容满面地走进新庄孜医院门诊大楼。据悉，当日上午，八公山区退役军人事务局携手新庄孜医院共同为退役老兵开展公益体检活动，以实际行动践行社会责任，传递对退役军人的尊崇与关爱，赢得了老兵们的一致好评。

据医院负责人介绍，这些退役老兵的平均年龄已超过60岁，患心血管疾病的可能性增大。因此，医院根据老兵的身体状况，针对性地设置了B超、心电图、血尿检验等三大类共十余个体检项目，为他们的身体健康保驾护航。“我们为每位老兵都建立了‘健康档案’，不仅着重检查他们的身体状况，还将持续跟进，为患病的老兵进行会诊。”这位负责人表示，退役军人是“最可爱的人”，他们为国防建设付出了青春热血，关爱他们的健康是医院应尽的社会责任。

保障体系丰富多样，退役军人倍感尊崇。据区退役军人事务局负责人介绍，今年是中国人民解放军建军98周年、中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年。为继承和发扬拥军优属的光荣传统，该局接连开展了“老兵座谈会”“庆八一文艺汇演”“老兵体检”等多个活动，全心全意传递党和国家对退役军人的关心关爱，营造退役军人的社会尊崇感和军属荣誉感。

体检完毕，66岁的老兵徐伟感慨道：“谁好？共产党好！”

追寻红色足迹 坚定从军信念

本报讯（记者 查嘉琪）7月31日上午，田家庵区人武部组织一批刚刚被军校录取的准大学生，前往淮南新四军纪念林陈列馆开展了一场意义非凡的红色教育活动，引导准军校生们传承红色基因，坚定从军信念。

在陈列馆内，准军校生们怀着崇敬之心，依次参观了各展厅。馆内以详实的历史资料，全景式展现了新四军在战火纷飞中奋勇抗敌的光辉历程，从挺进敌后创建抗日根据地，到与日伪军展开艰苦卓绝的战斗，一桩桩事迹、一幅幅画面，让学子们深刻感受到革命先辈为民族解放事业所作出的巨大牺牲和无私奉献。

“看到革命先烈在那么艰苦的条件下还能坚守信念，为国家和人民浴血奋战，这让我对未来的军校生活充满期待，也更坚定了我保家卫国的决心。”一名学子激动地说。

此次活动是区人武部加强国防教育、激励青年投身国防事业的重要举措之一。通过参观学习，准军校生们不仅深入了解了新四军的战斗历史，更在思想上受到了一次深刻的洗礼，为即将开启的军校生活和军旅生涯筑牢了思想根基。下一步，区人武部还将持续开展形式多样的国防教育活动，为国防事业输送更多优秀人才。



八一建军节到来之际，市民走进革命烈士陵园，深情缅怀革命先烈的丰功伟绩，赓续家国情怀。为了民族独立和人民解放，革命先烈们抛头颅、洒热血，浴血奋战。他们永远矗立在人民心中，成为不朽的丰碑。

本报通讯员 沈道银 王青松 吕燕平 徐金陵 摄

“八一”的温暖 叩响鲐背 老兵的家门

本报讯（记者 柏雪 通讯员 范涛）在中国人民解放军建军98周年到来之际，温馨的关怀如约送至抗美援朝老兵的家中。7月31日上午，八公山区退役军人事务局携手拥军企业——淮南市东安物业管理有限公司，前往团结社区肥皂厂家属楼，看望并慰问了抗美援朝老兵江乃行，并为他送去了米、油、牛奶等慰问品，将党和政府的深切关怀与社会大家庭的温暖真切地传递到老兵的心间。

在江乃行家中，慰问组与老人促膝长谈，手拉手聊家常、询冷暖，关切地询问这位鲐背之年老兵的身体、生活状况以及是否存在需要解决的具体困难。声声叮嘱温暖人心，句句问候充满敬意，无不传递着对这位历经战火洗礼的革命功臣的崇高敬意与深切关爱。

此次慰问是八公山区营造尊崇军人职业、关爱退役军人浓厚社会氛围的重要举措，它如春风化雨、润物无声，必将激励更多人投身于支持国防建设、服务广大官兵的崇高事业中，持续巩固和拓展全区军民“同呼吸、共命运、心连心”的良好局面。

携笔从戎启新程

田家庵区举办军校新学员 入伍（学）欢送会

本报讯（记者 查嘉琪 摄影报道）7月31日，田家庵区举办2025年军校新学员入伍（学）欢送会，热烈欢送即将投身军校的优秀学子。人武部工作人员、新学员及其家属齐聚一堂。

会上，区人武部工作人员向新学员表示热烈祝贺，向支持子女入伍的家长致谢。军校生活是锻炼本领、磨砺意志的重要阶段，工作人员勉励新学员把个人理想融入强军事业，坚定信念、听党指挥，努力学习军事知识，锤炼军事技能，成为新时代革命军人，为国防事业和家乡争光。

新学员代表在发言中，表达了对军校生活的向往和投身国防的决心，并表示一定会严格要求自己，勤奋学习、刻苦训练，践行入伍初心。学员家长们也表示全力支持孩子，鼓励他们在军校安心学习、建功立业。此次欢送会营造了“一人参军，全家光荣”的氛围，彰显了田家庵区对国防教育和征兵工作的重视。

